

Tisztelt Szülők!

A 2022/2023-as tanévtől a diákétkeztést érintő feladatokat Steierlein Zsuzsanna helyett új kolléganő veszi át. Szeretnénk megkérni Önöket, hogy a zökkenőmentes szeptemberi iskolakezdés érdekében az alábbiakat szíveskedjenek elolvasni és betartani.

Amennyiben szeretnének étkeztést igényelni szeptembertől, kérjük, a mellékelt megrendelőt kitöltve, aláírva visszaküldeni szíveskedjenek a **deakvpgazd@gmail.com** e-mail címre vagy a **8200 Veszprém, Haszkovó utca 39. (Veszprémi Intézményi Szolgáltató Szervezet)** címre.

**A megrendelést legkésőbb **augusztus 17-ig** kell megküldeni részünkre!**

**Amennyiben a nyilatkozat a fenti határidőig nem kerül kitöltésre és visszaküldésre, szeptember 01-től sajnos nem tudjuk biztosítani az étkeztést!**

Az étkezés feltételei:

- szülői nyilatkozat vagy megrendelő az ellátás igényléséről
- adatvédelmi nyilatkozat kitöltése
- térítési díj tárgyhóban történő befizetése

Az étkezési díjkedvezményeket csak abban az esetben adhatjuk meg, ha a megfelelő határozatok, nyilatkozatok rendelkezésünkre állnak. Erről, az iskola honlapján vagy a <https://veinszol.hu/etkezesi-dij-beszedes/> oldalon bővebb tájékoztatást találunk.

Fizetési módok: készpénz, bankkártya vagy csoportos beszedés

A csoportos beszedés igénybevételéhez szükséges nyomtatványt igény esetén e-mailben küldjük el.

További információ az étkezéssel kapcsolatban:

Az étkezés díjának befizetése **kizárólag az iskola honlapján előre feltüntetett időpontokban** lehetséges, kivételes esetekben előre egyeztetett időpontban.

Ha a gyermek beteg, vagy bármilyen más okból hiányzik, **elsődlegesen a deakvpgazd@gmail.com** e-mail címen, vagy telefonon a 06-20/779-6754 számon kérjük jelezni. **Az étkezés lemondását, a hiányzást megelőző nap 9 óráig fogadjuk el.** Arról a napról, amikor a szülő jelzi a hiányzást, a gyermeket már nem lehet kihúzni az étkezésből, de lehetőség van az étel elvitelére.

**Nagyon szépen köszönjük a segítő együttműködésüket!**

Veszprémi Intézményi Szolgáltató Szervezet

8200 Veszprém, Haszkovó út 39.